

डब्ल्यूपीएल 2024 : पहली बार फाइनल में पहुंची आरसीबी, मुंबई को 5 रनों से हराया

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली के अरुण जेटली स्टेडियम में महिला प्रीमियर लीग के तहत खेले गए एलिमिनेटर मुकाबले में रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु ने इतिहास रचते हुए मुंबई इंडियंस को 5 रन से हराकर फाइनल में जगह बना ली है। आरसीबी पहली बार महिला प्रीमियर लीग का फाइनल खेलेगी। मुकाबले की बात करें तो आरसीबी ने पहले खेलते हुए एलिसा पेरी के 66 रनों की बदैलत 135 रन बनाए थे। जवाब में खेलने उतरी मुंबई की शुरुआत सधी हुई रही। मध्यक्रम में नेट ब्रंट ने 23 कप्तान हरमनप्रीत कौर ने 30 तो अर्भेलिया केर ने 27 रन बनाए लेकिन आखिरी ओवरों में गिरि विकेट के कारण वह जीत हासिल करने से चुरी गई।

रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु महिला :

135/6 (20 ओवर)

आरसीबी की कप्तान स्मृति ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी चुनी लेकिन वह प्रदर्शन नहीं कर पाई। स्मृति मंधाना 10 तो सोफिया डिवान 10 रन बनाकर आउट हो गईं। दिशा 0 तो ऋषा घोष जब 14 रन बनाकर आउट हो गईं तो एलिसा पेरी ने एक छोर संभाल लिया और शॉट लगाने जारी रखे। उन्होंने 50 गेंदों पर 8 चौके और एक छक्के की मदद से 66 रन बनाए। बंगलुरु की ओर से निचले क्रम में सोफिया ने 11 तो जॉर्जिया ने 10 गेंदों पर 18 रन बनाकर स्कोर 135 तक पहुंचाया।

मुंबई की ओर से गेंदबाजी करते हुए हेले मैथ्यूज ने 18 रन देकर 2, नेट ब्रंट ने 18 रन देकर 2 तो सैका ने 27 रन देकर 2 विकेट लीं।

मुंबई इंडियंस महिला : 130/6 (20 ओवर)

जवाब में लक्ष्य का पीछा करने उतरी मुंबई ने सधी हुई शुरुआत की। ओपनर यस्तिका भाटिया ने 27 गेंदों पर 19 तो हेले मैथ्यूज ने 14 गेंदों पर 15 रन बनाए। नेट ब्रंट ने 17 गेंदों पर 23 तो कप्तान हरमनप्रीत कौर ने 33 रन बनाकर पारी को आगे बढ़ाया। लेकिन आखिरी ओवरों में मुंबई ने साजना 1, पूजा 4 के जल्दी ही विकेट गंवा लिए। बढ़ती नेट रन रेट के अग्रे अर्भेलिया केर भी असहाय नजर आईं। उन्होंने 25 गेंदों पर 27 रन जरूर बनाए लेकिन टीम जीत नहीं पाई। बंगलुरु की ओर से श्रेयाका पटेल ने 16 रन देकर 2 तो एलिसे पेरी, सोफिया, जार्जिया और आशा ने 1-1 विकेट लीं।



धोनी आईपीएल के बीच में ही छोड़ सकते हैं कप्तानी : रायडू



नई दिल्ली (एजेंसी)। पूर्व क्रिकेटर अंबाती रायडू ने कहा है चेन्नई सुपरकिंग्स (सीएसके) टीम के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी आईपीएल के बीच में ही कप्तानी छोड़कर किसी अन्य खिलाड़ी को ये जिम्मेदारी दे सकते हैं। सीएसके के लिए पिछले सत्र में अच्छे प्रदर्शन करने वाले रायडू का मानना है कि भविष्य को देखते हुए माही आईपीएल के दौरान किसी युवा को चेन्नई का कप्तान बना सकते हैं।

पिछले सत्र में अनुभवी ऑलराउंडर रवींद्र जडेजा को सीएसके का कप्तान बनाया था पर लगातार असफल होने के कारण उन्होंने बीच में ही कप्तानी छोड़ दी थी। उसके बाद से ही ये जिम्मेदारी धोनी संभाल रहे हैं। उनकी

आईपीएल 2024 में विराट कोहली के पास इतिहास रचने का मौका, बस ये काम करके बन जाएंगे पहले भारतीय बल्लेबाज

नई दिल्ली (एजेंसी)। आरसीबी के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली के पास आईपीएल 2024 में एक बड़ा रिकॉर्ड अपने नाम करने का बड़ा मौका है। आईपीएल के 17वें सीजन की शुरुआत 22 मार्च से होगी और पहले ही मुकाबले में आरसीबी की सामना डिफेंडिंग चैपियन सीएसके के साथ होगा। इस मैच में कोहली को महज 6 रन बनाने हैं और वो इतिहास रच देंगे।

कोहली इस लीग के एकमात्र ऐसे खिलाड़ी हैं जो पिछले 16 सीजन से सिर्फ आरसीबी के लिए खेल रहे हैं। उनके नाम पर इस लीग में सबसे ज्यादा रन बनाने का साथ ही सबसे ज्यादा शतक लगाने का रिकॉर्ड भी दर्ज है। यही नहीं उनके नाम पर एक सीजन में सबसे ज्यादा रन बनाने का कीर्तिमान भी दर्ज है और साल 2016 में 973 रन बनाकर उन्होंने ये उपलब्धि अपने नाम दर्ज की थी, लेकिन अब टी20 प्रारूप में वह भारत की तरफ से 12,000 रन बनाने वाले पहले खिलाड़ी बनने के बिलकुल पास हैं।

आईपीएल के 17वें सीजन में 6 रन बनाते ही विराट कोहली टी20 क्रिकेट में अपने 12,000 रन पूरे कर लेंगे और वह क्रिकेट के इस फॉर्मेट में रन के इस आंकड़े को छूने वाले पहले खिलाड़ी बन जाएंगे।



विराट कोहली ने टी20 में अब तक कुल 11994 रन बनाए हैं। विराट कोहली ने टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में 4037 रन बनाए हैं तो वहीं आईपीएल में 7263 रन उनके नाम पर दर्ज है। भारत की तरफ से इस वक्त विराट कोहली टी20 में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज हों तो वहीं रोहित शर्मा उनके बाद दूसरे स्थान पर हैं।

टी20 में भारत की तरफ से सबसे ज्यादा रन बनाने वाले टॉप 5 बल्लेबाज

विराट कोहली-11,1194 रन, रोहित शर्मा-11,156 रन, शिखर धवन-9,465 रन, सुरेश रैना-8654 रन, केएल राहुल-7066 रन.

बीसीसीआई रणजी खिलाड़ियों के लिए मैच फीस दोगुनी या तिगुनी करे : गावस्कर



मुंबई। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान सुनील गावस्कर ने कहा है कि रणजी ट्रॉफी में खेलने वाले खिलाड़ियों की मैच फीस को बढ़ाकर दो से तीन गुना किया जाना चाहिए। हाल में भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने रणजी खिलाड़ियों की मैच फीस बढ़ाई है पर गावस्कर इसे पर्याप्त नहीं मानते। उन्होंने बीसीसीआई से कहा कि इसे दोगुनी या तिगुनी करे। गावस्कर ने कहा, अगर रणजी ट्रॉफी की फीस दोगुनी या तिगुनी की जा सकती है, तो अधिक से अधिक खिलाड़ी रणजी ट्रॉफी खेलना चाहेंगे। साथ ही कहा कि रणजी ट्रॉफी की फीस अधिक होने पर सभी खिलाड़ी घरेलू क्रिकेट खेलना चाहेंगे। गावस्कर ने कहा कि टेस्ट क्रिकेट चलता रहेगा पर भविष्य में पांच मैचों की टेस्ट सीरीज अब कम ही होगी। हो सकता है कि हर देश के बीच पांच टेस्ट मैचों की सीरीज केवल दो या तीन देश ही पांच टेस्ट खेल सकते हैं। गावस्कर ने इसके बाद इंग्लैंड स्कीम का उदाहरण देते हुए कहा, जैसा कि भारतीय टीम के कोच राहुल द्रविड ने धर्मशाला टेस्ट के बाद कहा था कि इंग्लैंड स्कीम टेस्ट खेलने वाले खिलाड़ियों के लिए एक इनाम की तरह है। ऐसे में बीसीसीआई से मैं यह अनुरोध करूंगा कि रणजी खेलने वाले खिलाड़ियों के लिए भी कुछ ऐसी ही योजना लाई जाए।

ऑस्ट्रेलिया दौरे से पेरिस ओलंपिक की तैयारियों का अच्छा अवसर मिलेगा: हरमनप्रीत

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय पुरुष हॉकी टीम के कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने कहा है कि अगले माह पांच मैचों की सीरीज के लिए होने वाले ऑस्ट्रेलिया दौरे से उनकी टीम को अपने प्रदर्शन को बेहतर बनाने का अवसर मिलेगा। हरमनप्रीत का मानना है कि आगामी पेरिस ओलंपिक में जीत के लिए उनकी टीम को कई क्षेत्रों में सुधार की जरूरत है। हरमनप्रीत ने कहा कि पेरिस ओलंपिक में स्वर्ण पदक जीतने के लिए उनकी टीम में अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना होगा। भारतीय टीम ने अंतिम बार 34 साल पहले साल 1980 में मास्को ओलंपिक में स्वर्ण जीता था। उसके बाद से ही टीम इसके करीब नहीं पहुंच पायी। टोक्यो ओलंपिक में हालांकि टीम ने कांस्य पदक जीतकर पदक



का लंबा इंतजार खत्म किया था। हरमनप्रीत ने कहा कि अगर हम टीम के प्रदर्शन पर ध्यान दें तो यह अच्छा है। हम

अतिआत्मविश्वास में नहीं हैं पर हम सभी बड़ी टीमों को कड़ी चुनौती दे रहे हैं। हमारी टीम आत्मविश्वास से भरी है। उन्होंने कहा

कि हमारा लक्ष्य स्वर्ण पदक जीतना है। इसके अलावा हम किसी अन्य चीज पर विचार नहीं कर रहे हैं। हमारा कोई अन्य लक्ष्य नहीं है।

भारतीय टीम ने पिछले साल एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में जीत दर्ज करने के बाद एशियाई खेलों में स्वर्ण पदक जीत कर पेरिस ओलंपिक के लिए क्वालीफाई किया था। इसके बाद उसने एफआईएच प्रो लीग में भी अच्छे प्रदर्शन किया था। भारतीय टीम इस लीग में आठ मैच में 15 अंकों के साथ तीसरे स्थान पर रही। हरमनप्रीत ने कहा कि प्रो लीग के सभी मैच कठिन थे, लेकिन हमने अच्छे प्रदर्शन किया। हमने इन मैचों से काफी कुछ सीखा और टीम ने काफी सुधार किया। कुल मिलाकर हमने अच्छे प्रदर्शन किया।

हार्दिक को लेकर प्रवीण ने बीसीसीआई पर निशाना साधा, वह चांद से नहीं आया

नई दिल्ली (एजेंसी)। पूर्व क्रिकेटर प्रवीण कुमार ने आईसीसी अनुबंध को लेकर भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) पर पक्षपात का आरोप लगाया है। प्रवीण ने कहा एक ओर से घरेलू क्रिकेट नहीं खेलने पर ईशान किशन और श्रेयस अय्यर को बाहर कर दिया गया है। वहीं ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या को अनुबंध सूची में बरकरार रखा है जबकि पंड्या भी घरेलू क्रिकेट नहीं खेलते हैं। पूर्व तेज गेंदबाज प्रवीण ने तंज कसते हुए कहा कि पंड्या कोई चांद से उतर के नहीं आया है।

प्रवीण ने कहा, पंड्या क्या चांद से उतर के आया है। अन्य लोगों की तरह ही उन्हें भी घरेलू क्रिकेट खेलना होगा। उनके लिए कोई अलग नियम नहीं रखा जा सकता। बीसीसीआई को अपनी इस नीति का कारण भी बताना होगा। साथ ही सवाल किया कि पंड्या केवल घरेलू क्रिकेट

में टी20 टूर्नामेंट ही क्यों खेलेंगे? उन्हें टेस्ट और टी20 सहित हर प्रारूप में खेलना होगा।

पंड्या ने भारतीय टीम की ओर से छह साल से टेस्ट क्रिकेट नहीं खेला है। उन्होंने अपना आखिरी टेस्ट इंग्लैंड के खिलाफ साल 2018 में खेला था। इसके बाद से ही वह टेस्ट मैच से बाहर हैं। वह केवल भारतीय टीम की ओर से टी20 और एकदिवसीय मैच में भाग लेते हैं। घरेलू क्रिकेट की बात करें तो वह केवल 20 ओवर के मैच में हिस्सा लेते हैं। हाल में ही उन्होंने विजय हजारे ट्रॉफी में अपनी टीम की ओर से खेला था। पंड्या ने अब तक भारत की ओर से कुल 92 टी20 मैच खेले हैं। इस दौरान उन्होंने कुल 1348 रन बनाये हैं। उनका सबसे अधिक स्कोर 71 का रहा है। वहीं गेंदबाजी करते हुए हार्दिक ने 92 मैचों की 82 पारियों में कुल 73 विकेट लिए हैं।



आरसीबी की पुरुष टीम के साथ जो होता है उससे मेरा कोई संबंध नहीं : स्मृति मंधाना

नई दिल्ली (एजेंसी)। रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु की कप्तान स्मृति मंधाना रविवार को यहां दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ होने वाले महिला प्रीमियर लीग फाइनल से पहले अपनी टीम पर ज्यादा दबाव नहीं डालना चाहती और उनका कहना है कि वह इंडियन प्रीमियर लीग में फेंचाइजी की पुरुष टीम से तुलना करने के मूढ़ में नहीं है। रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु की पुरुष टीम पिछले 17 साल में एक भी आईपीएल खिताब नहीं जीत पाई है लेकिन वह 3 बार उपविजेता (2009, 2011, 2016) रही है। लेकिन डब्ल्यूपीएल के दूसरे ही सत्र में मंधाना की अगुवाई वाली आरसीबी महिला टीम को खिताब जीतने का शानदार मौका मिल गया है।

मंधाना ने कहा कि पहले तो मुझे लगता है कि यह साल हमारे लिए पूरी फेंचाइजी से जुड़ने के लिए काफी अहम था। पुरुष टीम के साथ जो हुआ, कभी कभार इससे दबाव होता है।

इसलिए हम सिर्फ यही सोच रहे हैं कि हमने ज्यादा तनाव नहीं लेना है। पुरुष टीम के साथ क्या हुआ, हमें उससे कुछ लेना देना नहीं है। आरसीबी के लिए डब्ल्यूपीएल का पहला सत्र इतना अच्छा नहीं रहा था जिसमें टीम लीग तालिका में चौथे स्थान पर रही थी। लेकिन मंधाना का मानना है कि वर्तमान में रहना अहम है। उन्होंने कहा कि क्रिकेट ने जो सिखाया है, उसके अनुसार वर्तमान में रहना अहम है। यह मैच के दिन अच्छे क्रिकेट खेलने के बारे में हैं और कल के मुकाबले में जो भी टीम अच्छे करेगी खिताब जीतेगी। मंधाना फाइनल की प्रतिद्वंद्वी टीम की कप्तान मेग लैनिंग का बहुत सम्मान करती हैं लेकिन उन्हें लगता है कि कप्तान हमेशा टीम के जितना ही अच्छे होता है।

मंधाना ने कहा कि हम कप्तान की भूमिका को बहुत अधिक तवज्जो देते हैं लेकिन कप्तान टीम के जितना ही अच्छे होता है। कल भी कुछ

नहीं बदलेगा, हम दिल्ली कैपिटल्स की अच्छे टीम के खिलाफ खेलेंगे जिसमें पिछले 2 सत्र में काफी अच्छे क्रिकेट खेला है। उन्होंने कहा कि मैं हमेशा लैनिंग से प्रेरणा लेती हूँ, वह बल्लेबाजी को बखूबी समझती हैं। उन्होंने मुझे सिखाया कि अन्य खिलाड़ियों से किस तरह प्रेरणा ली जाए। जब मैंने पदार्पण किया था तो लैनिंग आस्ट्रेलिया के शीर्ष स्कोरर थीं। उन्हें खेलते हुए देखा अच्छे लगता है।

लैनिंग ने उम्मीद जताई कि उनकी खिलाड़ी रविवार को टूर्नामेंट का सर्वश्रेष्ठ क्रिकेटर खेलकर खिताब जीतेंगी जिससे वे पिछले साल चूक गए थे। दिल्ली कैपिटल्स पिछले साल फाइनल में मुंबई इंडियंस से हारकर उप विजेता रही थी। लैनिंग ने कहा कि हम कल के लिए अच्छी तरह तैयार हैं। यह शानदार मैच होगा। हम खिताब जीतने का मौका मिलने से उत्साहित हैं और मैदान में जाकर इसे जीतना चाहते हैं। हम



टूर्नामेंट में अपना सर्वश्रेष्ठ खेल दिखाना चाहते हैं।

लोकसभा चुनाव के चलते दुबई में ट्रांसफर हो सकता है आईपीएल, इस फैसले ने दिया इशारा



नई दिल्ली (एजेंसी)। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के आगामी सीजन को भारत में अप्रैल और मई के महीनों में होने वाले भारतीय आम चुनावों के कारण संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) में ट्रांसफर किया जा सकता है। वैसे भी भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने अभी तक टूर्नामेंट के पहले 21 मैचों का शेड्यूल ही घोषित किया है। बताया जा रहा है कि अभी बीसीसीआई अधिकारी आईपीएल 2024 के दूसरे भाग को यूएई में स्थानांतरित करने की संभावना तलाशने के लिए दुबई में हैं।

रिपोर्ट सामने आ रही है कि आईपीएल टीमों ने खिलाड़ियों को अपने पासपोर्ट जमा करने के लिए कहा है। यह सीधा संकेत देता है कि वीजा संबंधी कार्यों के चलते ऐसा किया जा सकता है। बीसीसीआई फिलहाल आम चुनावों की तारीख को देख रहा है। अगर शैड्यूल फिट नहीं बैठेगा तो आईपीएल यूएई में ट्रांसफर किया

जाएगा। इससे पहले 2009 में लोकसभा चुनावों के कारण पूरा आईपीएल दक्षिण अफ्रीका में करवाया गया था। ऐसी ही स्थिति 2019 में बनी थी जब टूर्नामेंट का पहला भाग यूएई में करवाया गया था।

वही नहीं, साल 2020 में पूरा आईपीएल कोविड के कारण संयुक्त अरब अमीरात में करवाया गया था। 2021 आईपीएल का दूसरा भाग भी ऐसा ही हुआ। कोविड हटा तो साल 2023 में पूरा आईपीएल भारतीय सरजमीं पर ही करवाया गया। बहरहाल, टूर्नामेंट का पहला मुकाबला रॉयल चैलेंजर्स बंगलोर और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच 22 मार्च को चेन्नई में खेला जाएगा। बीसीसीआई ने फिलहाल 7 अप्रैल तक के कार्यक्रम की घोषणा की है, जिसमें सभी टीमों कम से कम चार मैच खेलेंगी और कुछ को पांच मैच भी खेलने होंगे।

अब समय बेकार नहीं कर पायेगी गेंदबाजी टीम, स्टॉप वलॉक नियम होगा लागू

दुबई। अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने समय की बर्बादी को रोकने के लिए एकदिवसीय और टी20 में स्टॉप वलॉक नियम को लाने का फैसला किया है। आईसीसी ने कहा है कि परीक्षण अवधि में सफल होने पर स्टॉप वलॉक नियम को स्थायी रूप से लागू किया जाएगा। इस नियम को इसलिए लागू किया गया है जिससे कि बीच में होने वाली समय की बर्बादी को रोका जा सके। ये नियम शुरू में दिसंबर 2023 में टॉयल के आधार पर पेश किया गया था। इसे अब टी20 अंतर्राष्ट्रीय और एकदिवसीय अंतर्राष्ट्रीय सहित सभी सफेद गेंद वाले क्रिकेट में लागू करने की सहमति आईसीसी ने दे दी है। स्टॉप वलॉक नियम के अनुसार फील्डिंग टीम को एक ओवर समाप्त होने के बाद अगला ओवर 60 सेकेंड करीब एक मिनट के अंदर शुरू करना होता है। ओवर समाप्त होते ही स्टॉप वॉच ऑन हो जाएगी और फिर 60 सेकेंड के अंदर टीम को दूसरा ओवर शुरू करना होगा। वहीं अगर गेंदबाजी करने वाली टीम ऐसा नहीं कर पाती है तो उन पर पेनल्टी लगाती है। इस गलती के कारण फील्डिंग टीम पर पांच रनों तक का जुर्माना लगाया जा सकता है। इससे पहले उन्हें दो बार चेतावनी भी मिलती है। सभी आईसीसी सफेद गेंद प्रारूप के लिए नियम को लागू किया जाएगा।

ऋषभ, बुमराह और कर्मिस सहित आईपीएल में वापसी करेंगे ये सात दिग्गज



मुंबई। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 2024 सत्र से इस बार ऋषभ पंत, जसप्रीत बुमराह सहित सात स्टार खिलाड़ी वापसी कर रहे हैं। इससे इस लीग का आकर्षण भी बढ़ना तय है। लीग के वापसी कर रहे इन खिलाड़ियों में के अलावा श्रेयस अय्यर, केन विलियम्सन पेट कर्मिस, मिचेल स्टार्क और जॉनी बेयरस्टो जैसे नाम शामिल हैं। इन खिलाड़ियों की वापसी से सबसे ज्यादा लाभ कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) को होगा। केकेआर के दो खिलाड़ी उसे वापसी मिले जायेंगे। इसमें श्रेयस अय्यर और मिचेल स्टार्क हैं। विकेटकीपर बेटर ऋषभ कार हार्दसे के करीब 15 महीने बाद मैदान पर वापसी करेंगे। ऋषभ पिछले आईपीएल से बाहर रहे थे। ऐसे में उनके दिल्ली कैपिटल्स की कप्तानी करने की उम्मीद है। वहीं तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह भी फिट नहीं होने के कारण आईपीएल के पिछले सत्र से बाहर रहे थे। इस बार वह बेहतरतरन लय में नजर आ रहे हैं। बुमराह ने हाल ही में खत्म हुई भारत-इंग्लैंड सीरीज में 19 विकेट लिए थे। केकेआर के कप्तान श्रेयस अय्यर भी एक साल के बाद आईपीएल में खेलेंगे। उनकी वापसी से टीम की बल्लेबाजी बेहतर होगी। अय्यर पिछले साल चोट के कारण आईपीएल नहीं खेल पाए थे। वहीं ऑस्ट्रेलिया के मिचेल स्टार्क इस बार केकेआर की ओर से खेलते दिखेंगे। केकेआर ने स्टार्क को 24.75 करोड़ रुपए में खरीदा है। स्टार्क 8 साल बाद आईपीएल में लौटे हैं। ऑस्ट्रेलिया के तेज गेंदबाज पेट कर्मिस भी आईपीएल में एक साल बाद लौट रहे हैं। कर्मिस ने गत वर्ष व्यस्त कार्यक्रम को देखते हुए आईपीएल से नाम वापस ले लिया था। इस बार वह सनराइजर्स हैदराबाद ने की ओर से खेलते हुए नजर आयेंगे। कर्मिस को 20.50 करोड़ रुपए में खरीदा है और उन्हें कप्तान भी बनाया है। वहीं न्यूजीलैंड के केन विलियम्सन के लिए आईपीएल 2023 अच्छा नहीं रहा था। विलियम्सन तब चोटिल होने के कारण वे पूरे टूर्नामेंट से बाहर हो गए। इस बार वे फिट हैं और गुजरात टाइटंस की ओर से खेलने के लिए तैयार हैं। इसके अलावा इंग्लैंड के जॉनी बेयरस्टो भी आईपीएल 2023 में पंजाब किंग्स के लिए नहीं खेल पाए थे। उन्होंने लीग से टीक पहले सर्जरी कराई थी और रिकवरी के लिए उन्हें मैदान से बाहर रहना पड़ा था पर इस बार वह फिट हैं और खेलने के लिए तैयार हैं।

आईपीएल में अवसर नहीं मिलने से निराश नहीं हैं मुशीर खान

मुंबई। अंडर-19 विश्वकप क्रिकेट के बाद रणजी ट्रॉफी में भी शानदार प्रदर्शन करने वाले युवा बल्लेबाज मुशीर खान ने कहा है कि आईपीएल निलामी में नहीं बिकने से निराश नहीं है। मुशीर का मानना है कि इससे भी उन्हें इस प्रारूप को समझने के लिए पर्याप्त समय मिल गया है। जिसका आने वाले समय में लाभ ही होगा। मुशीर ने पिछले कुछ समय में अपने प्रदर्शन से सभी का ध्यान खींचा है। इस क्रिकेट ने रणजी ट्रॉफी फाइनल में भी शतक लगाकर मुंबई की जीत में अहम भूमिका निभाई थी। इस युवा क्रिकेटर का कहना है कि वह आने वाले समय में आईपीएल में भी बेहतर प्रदर्शन का प्रयास करेंगे। मुशीर ने कहा, 'मेरा नाम आईपीएल में नहीं है पर मैं इससे परेशान नहीं हूँ। मेरे पिता ने मुझे कहा कि टेस्ट क्रिकेट और टीम इंडिया के लिए खेलो। आईपीएल बाद में खेलने का अवसर मिल जाएगा।'